Eléments de correction des applications de la partie 2

Réponse 1

N° CTO VOL

1 49,5 2 800

2 49,5 3000

3 49,5 3550

4 49,4 3550

5 49 4 4150

6 49,5 4550

7 49 4 5350

8 49,9 7 800

Réponse 2

Ordre d’achat indexé de 100 titres
350 9,80 9,90 100
350 9,75 9,95 200

Ordre d’achat de 150 titres a 9,85
250 9,85 9,90 100
250 9,80 9,95 200

Ordre de vente de 200 titres a 9,70
300 9,80 9,90 100
350 9,75 9,95 200
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Eléments de correction des applications de la partie 2

Réponse 3
Achat Vente
Q P P Q
300 MAX MAX 400
200 ouv ouv 100
2 700 112 112 2900
1200 111 113 1200
2 500 110 114 2 000
Réponse 4
N° Achat Vente
Q P P Q
1 100 42,40 42,50 50
2 150 42,50 42,60 400
3 150 42,30 42,60 400
4 150 42,30 42,60 150
5 200 42,50 42,60 150
6 150 42,30 42,50 100
7 150 42,30 42,80 450
8 250 42,10 42,25 50
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Eléments de correction des applications de la partie 2

Réponse 5
i Ordre1: 16,80 €
& Ordre2: 17,00 €
% Ordre3: 17,20€
i Ordre 4 : 16,70 €
N Ordre5: 17,00 €
) Ordre 6 : refusé (la seconde limite doit étre supérieure a la
premiére)
& Ordre 7: 16,90 €
% Ordre 8 : 16,50 — (deuxiéme ordre non exécuteé)
& Ordre9: 17,20€
Réponse 6
Achat Vente
Q P P Q
150 MO
200 133,70
200 133,40
750 133,20

© Introduction aux Marchés Financiers (Economica)

Erwan Le Saout (2011))
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Réponse 7
Carnet n°1
Achat Vente
Q P P Q
133,80 100
134,00 350

Une premiere transaction de 200 titres a lieu au dernier cours
coté soit 133,70€ puis une seconde a 133,80€ pour 200 titres.

Carnet n°2

Achat Vente
Q P P Q
133,60 100
134,00 450

Une premiére transaction de 200 titres a lieu a 133,60€ car la
meilleure limite est inférieure au dernier cours coté. 200 titres sont
par la suite négociés au cours de133,60€.
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Eléments de correction des applications de la partie 2

Réponse 8

Le cours du titre doit évoluer dans un canal de 10% autour du
cours d’ouverture. Dans le cas présent, le cours minimum qui ne
peut étre franchi sans réservation de cotation s’établit a 119,25 €.

Carnet apres I’ordre de vente de 200 titres a 119,20 :

Carnet apres I’ordre d’achat de 100 titres AML :

Carnet apres I’ordre de vente de 400 titres au marché :

Achat Vente
Q P P Q
50 119,30 119,50 100
350 119,20 119,80 250

Achat Vente
Q P P
50 119,30 119,80 250
350 119,20 119,90 850

Achat Vente
Q P P Q
350 119,20 MO 350
500 119,00 119,80 250
Réponse 9
TNB Achat Vente
3000 195,22 196,09

Compte tenu de I’existence d’ordres cachés, un acheteur de
3000 titres sur le marché central obtiendrait un cours moyen de
195,95 €.
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Réponse 10
Nom M1 M2 M3
Boquého 23,30% 23,85% 20,00%
Pordic 14,20% 13,63% 14,32%
Langueux 4,14% 3,71% 3,90%
Trégueux 15,53% 14,90% 15,66%
Trémuson 5,33% 6,81% 7,16%
Plédran 8,28% 8,48% 8,91%
Lantic 2,66% 2,56% 2,68%
Trégomeur 7,69% 5,91% 6,20%
Plouvara 15,53% 15,90% 16,70%
Ploumagoar 3,33% 4,26% 4,47%
Réponse 11
Kergoat | Edée Pace Prix | Capitalisation

50 40 24 100 100

50 40 25 100,88 101,77

52 41 28 106,14 108,85

54 40 31 109,65 114,16

56 40 31 111,40 115,04

54 42 29 109,65 112,39
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Eléments de correction des applications de la partie 2

Quiz
1 |- 12 |a |3 |a |4 |b]5 |Db
6 |a |7 |c |8 |a ]9 |c |10]|cC
11 |b |12 |c |13 |a |14 |b |15 |Db
16 |b J17|a |18 |c |19|c |20 |a
21 |a |22 |c |23|b J24|a |25|D
26 |a |27]|a |28|b |29|b |30 |Db
Remarque :

1-c: Il faut tenir compte du trading at last ; la réponse est
17h00 ©
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